
1ο   & 17ο  ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΛΑΜΙΑΣ 

 

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΜΑΘΗΤΩΝ  Α΄ ΤΑΞΗΣ  2025 -2026 

    Οι εγγραφές των μαθητών στην Α΄ Τάξη πραγματοποιούνται από την 1η μέχρι και την 26η 

Μαρτίου. Κατά το σχολικό έτος 2025 – 2026  στην Πρώτη Τάξη θα φοιτήσουν τα παιδιά που 

γεννήθηκαν  το 2019 (από 1-1-2019  έως και 31-12-2019). 
 

    Για την εγγραφή απαιτούνται τα παρακάτω δικαιολογητικά: 

1.  Αίτηση εγγραφής-Yπεύθυνη δήλωση συμπληρωμένη  με τα ακριβή στοιχεία  του μαθητή, για να 

πάρει το σχολείο μας τα στοιχεία και στη συνέχεια να αναζητήσει το Πιστοποιητικό Γέννησης. 

     Για τους αλλοδαπούς μαθητές πρέπει να φέρουν οι γονείς τους Πιστοποιητικό Γέννησης αν υπάρχει 

ή Ληξιαρχική Πράξη Γέννησης (υποχρεωτικά) μεταφρασμένα στα ελληνικά. 

2.   Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή - ΑΔΥΜ (Μέχρι 20 Σεπτεμβρίου 2025). 

3.   Βεβαίωση Φοίτησης (προσωρινή), από το Νηπιαγωγείο. (Το Πιστοποιητικό φοίτησης διαβιβάζεται 

από το Νηπιαγωγείο στο Δημοτικό Σχολείο εγγραφής με την αποφοίτηση). 

4.   Αποδεικτικό διεύθυνσης κατοικίας (Λογαριασμός Ηλεκτρικού Ρεύματος ή Τηλεφώνου ή Νερού ή 

μισθωτήριο σπιτιού) προκειμένου οι μαθητες́ να εγγράφονται αποκλειστικά και μόνο στα όρια της 

σχολικής τους περιφέρειας. 

5. Βιβλιάριο Υγείας του Παιδιού (Επίδειξη/φωτοτυπία σελίδων για έλεγχο  πραγματοποίησης των 

προβλεπόμενων εμβολίων) 

6. Δύναται από φέτος οι αιτήσεις εγγραφών στη Α΄ τάξη Δημοτικού να πραγματοποιούνται  

ηλεκτρονικά μέσω της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης της Δημόσιας Διοίκησης (gov.gr) στην ειδική ψηφιακή 

πλατφόρμα «Εγγραφή στην Πρώτη Δημοτικού» στη διεύθυνση  https://adimotikou.eservices.minedu.gov.gr με 

υποβολή ηλεκτρονικής αίτησης εγγραφής, την οποία υποβάλλει ένας εκ των δύο γονέων/κηδεμόνων/εχόντων 

την επιμέλεια των μαθητών/τριών  που συμπληρώνουν την 31η Δεκεμβρίου του έτους εγγραφής την ηλικία των 

έξι (6) ετών. 

7. ΣΗΜΕΙΩΣΗ 1η: Με την εγγραφή μπορεί να γίνει και η αίτηση εγγραφής α) στο Ολοήμερο Τμήμα β) 

στην Πρωινή Ζώνη και γ) στο Διευρυμένο Ολοήμερο Τμήμα (μέχρι στις 17.30). 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ 2η: Γνωρίστε μας ιδιαιτερότητες ως προς την επιμέλεια, την υγεία, μαθησιακές ή άλλες 

δυσκολίες και προσκομίστε σχετικά έγγραφα. 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ: Στα συστεγαζόμενα σχολεία τα δικαιολογητικά για εγγραφή στην Α΄ τάξη  

συγκεντρώνονται από τους διευθυντές  των  σχολείων  όλα μαζί. Η κατανομή των μαθητών σε τμήματα 

γίνεται ισομερώς αλφαβητικά και ανά φύλο από επιτροπή που αποτελείται από τους διευθυντές των 

σχολείων και έναν εκπ/κό του κάθε σχολείου που ορίζεται από τον οικείο Σύλλογο Διδασκόντων  

(Πρ. Διατ. 79/2017 Αρθ. 7). 

 Τα έντυπα του ΑΔΥΜ, της αίτησης εγγραφής, της αίτησης εγγραφής στο Ολοήμερο και το Χάρτη 

των ορίων μπορείτε να τα βρείτε στις ιστοσελίδες μας ή να τα προμηθευτείτε κατά την προσέλευσή σας 

στο σχολείο. 

 



 ΤΗΛΕΦΩΝΑ    : 1ο Δημοτικό: 2231026370                   17ο Δημοτικό: 2231026783 

 MAILS               : mail@1dim-lamias.fth.sch.gr            mail@17dim-lamias.fth.sch.gr  

 ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΕΣ: https://blogs.sch.gr/1dimlamias/        https://blogs.sch.gr/17dimlafth/  

ΩΡΕΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ: 

 ΔΕΥΤΕΡΑ ΩΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  08.30 π.μ. -- 13.30 μ.μ.   

Από τις Διευθύνσεις των 1ο & 17ο  Σχολείων Λαμίας 
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